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A nyár közepén már elkezdett formálódni a szeptemberi változásokat gerjesztő hármas
csillagkapu, egyik eleme, a Szaturnusz és a Sárkányfej (Északi holdcsomópont jótékony
kombinációja (Maha Yoga, királyi kapcsolódás), amely egy különleges bőségáldás ígéretével
állt össze. A Sárkányfej, vagy hagyományosan Rahu egy "árnyékbolygó" amely hatalmas erővel
rendelkezik és bizonyos kombinációi a bolygókkal a Napúton az anyagi javakat tekintve
lehetőségeket generál. Így a precessziós/indiai, védikus asztrológia a Yotisha szerint, a Mérleg
jegyében, a fent említett kettőhöz, csatlakozni fog még a Vénusz (örömök, anyagi élvezet, de itt
egyensúly a javak megszerzésére és elosztására) is. A Mérleg a Vénusz saját/maszkulin jegye,
míg a Szaturnusznak a tetőzési jegye, tehát, a szűkösséget hozó, megpróbáló, korlátozó
szerepéből kibújva egy ritka felszabadult, jótékony, boldog arcát mutatja meg nekünk. A
kombináció, amely szeptember 6.-án jön létre és csak nem egy hónapig fog tartani, megengedi
számunkra hogy saját teremtő erőnk, gondolataink (Ráhu: fej), és vágyaink (Vénusz)
határozottan, földelve (Szaturnusz) irányításunkkal bevonzzuk életünkbe azokat a javakat,
melyre óhatatlanul szükségünk van a spirituális fejlődésünkhöz.

      

De vigyázat nem hedonizmusról szól a csillagkapu, nem felhalmozásról, hanem amink eddig
nem volt, vagy akadályozva voltunk, és ami lényeges Teremtenünk kell, önmagától nem esik a
szánkba a sült galamb. Ez az egyik olyan történés, amelyről már korábban is beszéltek
közvetítések, csatornák, hogy szeptembertől hatalmas változások indulnak be. Ez egy nagyon
ritka kombináció, egy ilyen közelítéssel: A Szaturnusz-Vénusz viszonylatban csaknem 30
évenként, míg a hármas összeállása több száz éven túl lehetséges. E ritka kombináció, új méltó
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munkahelyet, anyagi juttatást, tervek, vállalkozások beindítását és egyéb szerencsésnek
mondható történéseket generál és hat a párkapcsolatokra is. Támogatók mecénások
érkezhetnek. Az országok közötti egyenrangú kereskedelmet és segítségeket is feltételezi.
Előnyösen hat a művészeti szektorra, műalkotások létrejöttére, valamint a földi törvények
igazságosságára. Megszelídítheti a politikailag szembenálló erőket és a szakrális
intézményeknek önvizsgálatot indíthat be, mennyire tértek el a "krisztusi úttól, az isteni
rendtől"?

  

 

  

Ráadásul ezekben a napokban a Nap-Regulus (Regős-Királycsinyáló-Királlyá válásunk útja)
közelítésben van, a Merkúr a Szűz csillagotthonában, mulatrikonájában, a legnagyobb
munkaerejébe, valamint a Mars szelídülésben/esésben a Rák-Jászlában. Ez most nem a
Fényharc ideje, hanem a Teremtő Cselekvésé.

  

 

  

És ezzel a kombinációval még nincs vége az utolsó negyedév csillagkapunak támogató
hatásainak: Lesz nap- és holdfogyatkozás, és november végén (28-tól), az ISON árasztja el
kozmikus fényével a bolygót. Ez utóbbival már most tele a sajtó és a tudományos töprengés. Mi
is fog hát történni? Megyünk a Fény útján előre, a régi síneket meg már felszedték utánunk.
Nincs más lehetőségünk, mint újra meglelni Isteni Önmagunkat a Vagy (!) Titokzatos Tárgyát,
az Isteni létezésünk megannyi bizonyítékát és végre így elfogadni mindent ami van, feltétel
nélkül, rácsodálkozni és megélni mindazt, ami Én, ami Mi vagyunk, másképpen de ugyanazok,
a Forrás MAG-vaiként kivirágozni a Mindenségekbe.

  

NJ

  

Közreadja:www.foldicsillagok.hu
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Forrásként ferlhasználtam : http://www.indastro.com, Indianet Consultants, D-19 & 31, South
Extension - 1, New Delhi- 110049, India., Tel : +91 11 2465 4365
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